

原生河岸，纯墅生活！

沂龙湾龙园纯别墅 生活体验区惊艳呈现

4月23日，由临沂尚城置业有限公司倾力打造的沂龙湾三期龙园纯别墅生活示范区举行了隆重的开放活动。200多位客户、近40位老业主盛情驾临，尚城置业领导及沂龙湾业主代表也参加了本次纯别墅区游园会。伴随着五彩的礼花，龙园纯别墅生活示范区开放典礼在热情奔放的西班牙风情舞蹈中拉开帷幕，这也预示着临沂比肩全国一线顶级豪宅的纯别墅社区揭开了神秘的面纱。

剪裁仪式结束，大家迫不及待地敲开了龙园有着浓郁地中海风情的大门。幽美的小提琴曲随风飘来，高大的银杏树敬候致礼，融合了阳光与建筑曲线和谐美感的纯正西班牙别墅呈现在来访者面前，异国风情顿显。

美景之前，人们纷纷驻足拍照留念。也许是找到了家的感觉，样板间内的西班牙籍美女模特也激动的来到园区用手机拍照，发送彩信，给远在异国的亲人。园区还精心准备了300条锦鲤，20对鸚鵡供来访者放养。来访者驻足景观湖畔的木平台上，看着自由游走的锦鲤，轻巧飞去的鸚鵡，一种莫名的释然油然而生，身心融

化在龙园美丽的景观中。来访者不由的感叹：“这么美的别墅，在临沂没见过”。

进入奢华的地中海风情样板间，精美的水晶吊灯下，名贵的实木家具前，来访者仿佛是来参加一场欧式贵族晚宴。二楼的粉红色儿童房，让人们知道原来孩子们真的可以睡在童话般的梦里。透过阳台，整个院子里阳光成为主导，笑声成为歌谣，“沐浴阳光，院落情怀”得到了完美的诠释。西班牙建筑对院落情有独钟，西班牙人的生活中也许会没有客厅，但绝不会没有院子。此次样板间开放活动中，精心在院落里准备了鲜美的烤肉、可口的水果、悠扬的萨克斯风，让人们身临

其境的体验院落生活的精彩。建筑是凝固的艺术，置身沂龙湾龙园纯别墅生活示范区则是在享受一场艺术的饕餮盛宴，仿佛进行了一场短暂的异国之旅。

深耕临沂，尚城置业五年潜心筑城，倾情打造比肩全国一线顶级豪宅纯别墅社区。龙园本身集城区核心地段、稀缺河景资源、重点学区及生活配套等诸多优质资源于一身。建筑上，从美观环保的陶土瓦、质朴温暖的墙体色彩到淡雅古朴的文化石，关注从整体到细节。美丽的北城新区，沂河之畔，尚城精工铸造绝美龙园，势必用建筑的美感领航临沂的最高品质生活理念。

(胡志英)



迎五一 特惠延期 原品赠送

买3盒赠1大盒 买5盒赠2大盒

活动时间:4月26-30日

提升激情 强劲持久

服用一粒：20分钟后，激情爆发，房事可达30分钟以上；1天内，可重复激情多次，激情之后没有疲劳感睡眠香甜；第2-5天：白天工作精神十足，晚上持续上演激情且愈加随心所欲，令服用者大呼神奇。

服用一周期：阳痿早泄、遗精滑精、阴囊潮湿、尿频、尿急、尿淋漓、腰膝酸软、头昏耳鸣、失眠健忘、小腹肛门坠痛，呈现出稳定性消失。

服用二周期：上述症状全部消失，思维活跃，操控自如，生理指标呈健康状态。

激情持久燃烧 爱河欲醉欲仙

岁月匆匆，男人到了中年，与女人恰恰相反，男性功能逐渐下降，夫妻生活力不从心，很多男人逐渐失去激情，婚姻的幸福也成为40岁之后女人的迫切需求。

房子、车子都有了，身体却越来越差，整天没精神白天就呵欠连天，回到家更像一滩泥摊在床上。那个事早已力不从心了，没几下刺激就“交枪”了，成了名副其实的“一分钟先生”，老婆的眼神……唉，捧回个“金山”又有何用？

偶然的情况下，经一个老朋友介绍了萨克·丘比特，看着老朋友神采奕奕的眼神，再想想自己还没到45岁，男人那点事可不能就这么废了，于是我暗下决心，明天就去买萨克·丘比特。服用萨克·丘比特半小时后，就有点蠢蠢欲动，白天也有肿胀的感觉，当晚和老婆缠绵激情，硬如金钢，收发自如，随心所欲1个多小时，终于找回了久违的激情，过后还没有透支疲倦的感觉。一疗程后，真是脱胎换骨，生龙活虎，感觉就像回到28岁一样，真是太棒了！昨天晚上老婆还不好意思的说我“变坏”了……

我现在有了深深体会，人到中年，这个事还真不能少，半辈子过去了，和老婆仅仅有亲情远远不够，更要有激情。科学发展到今天，咱们男人的宝贝终于出来了，真的非常感谢老朋友，在第一时间让我用上了它！

★郑重声明★

近期有顾客反映，到药店购买萨克·丘比特时，药店人员为了某些利益，以种种理由推销其他无效劣质壮阳产品，耽误了您的最佳治疗时期，给身体带来很大伤害。为保证消费者健康，特提醒购买时请认准美国原装进口萨克·丘比特，切勿上当，如遇此类情况，请拨打8777136投诉，一经核实进行奖励。

男性热线 0539-8777136

经销地址：达仁堂药房(九州商业大厦西50米)、祥瑞药房(临西三路与解放路交汇)、士力大药房(沂蒙路南段九州超市站前店)、河东康源大药房(汽车站北50米路西)、河东九州超市百草堂专柜(河东区人民医院西300米路南)、河东黄山小区广和堂药店(香港路西50米)、罗庄双月药房(好怡嘉超市北50米路西)、义堂正元超市百草堂专柜、朱保正元超市药品专柜、册山正元超市专柜、汤头正元超市保健品专柜、盛庄麒麟大药房(永盛门西200米路北)、付庄泽坤大药房(付庄钢村市场附近)、白沙埠兴华超市二店百草堂保健品专柜、半程正元超市漱玉药店、苍山康泰大药房(老法院对过)、平邑养生堂药店(长途汽车站西50米路南)、平邑御生堂(长途汽车站东100米路北)、平邑鸿安堂药店(一中西200米路北)、郯城康源大药房康泰连锁店(县医院大门向北20米路东)、费县万寿堂药店(中医院南20米路北)、费县新巨人保健品超市(北电影院对过)、沂南春天大药房(医药公司附近)、沂水鸿安大药房(中心医院南300米路东)、临沂人造革诊所药房(桃源超市西50米路南)、临沂苏果正大二楼保健品专柜、莒南美信药店(县供电局大楼对过)、莒南新华新保健品专柜(银天超市南门诊电视购物专柜)、蒙阴由由大药房(广场对面) 市区免费送

快活男人，今晚表现100分

整天忙工作，拼事业，钱是挣了不少，可谁也不能撙着一堆钞票过日子啊！男人嘛，如果那方面不行，挣再多的钱又有什么用！

正在我一筹莫展时，老婆拿回3盒美国萨克·丘比特，并告诉我，这是美国原装进口的，效果好，对身体一点儿副作用没有，三高患者都能用，安全极了！我听着在理，就吃了1粒，没想到效果还真是棒！当晚就来了个激情三重奏，老婆更是性福坏了，喊着说要趁这次活动再去买几盒，为我们的幸福生活提供坚强后盾！

萨克·丘比特 五一特惠 三类男人千万不可错过：

- 经常熬夜、工作压力大的男性：疲乏无力、精神萎靡、食欲不振、烦躁易怒。
- 渴望激情的中年男性：失眠健忘、腰膝酸软、阳痿早泄、性欲冷淡。
- 希望健康、幸福度晚年的老年男性：腰酸腿疼、头晕耳鸣、失眠多梦、前列腺增生肥大、尿频尿急等。